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INFORMACION IMPORTANTE DE SEGURIDAD
LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR—

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

GEAppliances.com

A ADVERTENCIA!

muerte.

Para su seguridad, debe cumplirse con la informacion de este manual a fin de minimizar
el riesgo de incendio o explosion, descarga eléctrica o para prevenir dafos a la propiedad, lesiones personales o la

J[J- A ADVERTENCIA! SEGURIDAD DEL CALENTADOR DE AGUA

N

-
© \  Bagjo ciertas condiciones, puede producirse gas de hidrégeno en un calentador de agua que no se ha usado durante
dos semanas o mds. EL GAS DE HIDROGENO ES EXPLOSIVO.

Si el agua caliente no se ha utilizado por dos semanas o mds, evite la posibilidad de dafios o lesiones abriendo
todos los grifos de agua caliente y dejandolas correr durante varios minutos. Haga esto antes

de utilizar cualquier aparato eléctrico que se encuentre conectado al sistema de agua caliente. Este simple proced-
imiento permitird que se libere cualquier clase de acumulacién de gas de hidrégeno. Ya que el gas

es inflamable, no fume o utilice una llama abierta o un aparato durante este proceso.

9 INSTALACION Y MANTENIMIENTO ADECUADOS

Este lavaplatos debe instalarse de manera adecuada y ubicarse de acuerdo con las Instrucciones de Instalacion
antes de comenzar el uso. Si usted no ha recibido una pdgina de Instrucciones de instalacion
con su lavaplatos, puede obtener una visitando nuestro sitio Web en GEAppliances.com.

Conecte el lavaplatos/aparato a un sistema

de cableado permanente con conexion a tierra

o debe utilizarse un conductor de conexidn a tierra
del equipamiento con los conductores de circuito, y
debe conectarse a la terminal de conexidn

a tierra o conductor del aparato.

Una conexién inadecuada del conductor de conex-
i6n a tierra de equipo puede provocar

un riesgo de descarga eléctrica. Consulte a un elec-
tricista calificado o representante de servicio técnico
si tiene dudas sobre la correcta conexion

atierra del aparato.

Elimine los aparatos que no va a utilizar mds y el
material de empaque o envio como corresponde.

No intente reparar o cambiar ninguna pieza de

su lavaplatos a menos que esté especificamente re-
comendado en este manual. Cualquier otro servicio
debe realizarlo un técnico calificado.

Para minimizar la posibilidad de una descarga eléc-
trica, desconecte este aparato de la fuente

de energia antes de realizar cualquier clase de man-
tenimiento.

NOTA: Apagar el lavaplatos no desconecta el
aparato del suministro de energia. Recomendamos
que un técnico calificado realice el servicio técnico de
Su aparato.

Cuando use su lavaplatos, siga precauciones basicas

A ADVERTENCIA! de seguridad, incluyendo las siguientes:

Use este aparato sélo con el objetivo para el que
fue creado, como se describe en este Manual del Propi-
etario.

Utilice s6lo detergentes en polvo, liquido o tabletas

0 agentes de enjuague recomendados para uso

en lavaplatos y manténgalos alejados del alcance de
los nifios. Los detergentes para lavaplatos automdéticos
Cascade®, Cascade® Complete,

y los agentes de enjuague Cascade Crystal Clear® han
sido aprobados para el uso en todos los lavaplatos GE.

Ubique los elementos filosos de modo que no dafen el
sellado de la puerta.

Cargue cuchillos filosos con los mangos hacia arriba
para reducir el riesgo de una lesién personal.

No lave elementos pldsticos a menos que estén mar-
cados como aptos para lavaplatos o equivalente. En el
caso de elementos pldsticos

gue no estén marcados asi, verifique las recomenda-
ciones del fabricante.

No toque el elemento calentador durante el uso
o inmediatamente después de finalizar el uso.

No haga funcionar el lavaplatos a menos que todos los
paneles del recinto se encuentren en su lugar.

No altere o modifique los controles.

No maltrate, ni se siente o se pare sobre la puerta
o bandejas de los platos del lavaplatos.

No permita que los nifios jueguen alrededor del
lavaplatos cuando abra o cierre la puerta debido
a la posibilidad de pellizcar sus dedos con la puerta.

No almacene o use materiales combustibles, gasolina
u otros vapores o liquidos inflamables cerca de este o
cualquier otro aparato.

No permita que los nifios jueguen sobre, con
o dentro de este o cualquier otro aparato _
desechado.

No deseche el lavaplatos sin antes quitar la
puerta del compartimento de lavado o la
traba de la puerta para evitar que los nifios

queden atrapados.0 Cierre de
puerta

Keeper
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Owner's Manual

o
ADW1000 Series
GSC3000 Series
GSM2000 Series

MSD2000 Series
GSD1000-4000 Series
l IMPORTANT SAFETY INFORMATION READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING SAVE THESE INSTRUCTIONS | HDA1000-3000 Series

GE Appliances Website inthe US: GEAppliances.com

Have a question or need assistance with your appliance? Try the GE Appliances Website 24 hours

a day, any day of the year! For greater convenience and faster service, you can now download

Owner’s Manuals, order parts or even schedule service on-line. In Canada: www.GEAppliances.ca

For more information on your dishwasher’s operation, Please visit http://www.geappliances.com/service_and_support/literature.
You can locate your model number on the left tub wall just inside the door.

A WARNING!

For your safety, the information in this manual must be followed to minimize the risk of fire, explosion, electric shock, and
to prevent property damage, personal injury, or death.

0 PROPER INSTALLATION AND MAINTENANCE

This dishwasher must be properly installed and located in accordance with the Installation Instructions before it is
used. If you did not receive an Installation Instructions sheet with your dishwasher, you can receive one by visiting
our website at GEAppliances.com.

Connect the dishwasher/appliance to a grounded metal, Do not attempt to repair or replace any part

permanent wiring system; or run an equipment-ground- of your dishwasher unless it is specifically recommended
Ing conductor with the circuit conductors and connect to in this manual. All other servicing should be referred to a
the equipment-grounding terminal or lead of the appli- qualified technician.

ance. To minimize the possibility of electric shock, disconnect
Improper connection of the equipment-grounding con- this appliance from the power supply before attempting
ductor can result in a risk of electric shock. Check with a any maintenance.

qualified electrician or service representative if you are in

doubt whether the appliance is properly grounded. NOTE: Turning the dishwasher off does not disconnect the

appliance from the power supply. We recommend having
Dispose of discarded appliances and shipping a qualified technician service your appliance.
or packing material properly.

@ AWAR NING! When using your dishwasher, follow basic precautions, including the following:

Read all instructions before using the dishwasher. Do not tamper with controls.

Use this appliance only for its intended purpose as de- Do not abuse, sit on or stand on the door or dish rack of
scribed in this Owner’s Manual. the dishwasher.

Use only powder, tabs, liquid detergents or rinse agents Do not allow children to play around the dishwasher when
recommended for use in a dishwasher and keep themout ~ opening or closing the door due to the possibility of small
of the reach of children. Cascade®, Cascade® Complete fingers being pinched in the door.

Automatic Dishwashing Detergents, and Cascade Crystal

Clear® rinse agents have been approved for use in all GE Do not store or use combustible materials, gasoline or.
dishwashers. other flammable vapors and liquids in the vicinity of this or

any other appliance.
Locate sharp items so that they are not likely to damage

the door seal. Do not allow children to play with, on or inside this or any

discarded appliance.
Load sharp knives with the handles up to reduce the risk of . 5 ot discard a dishwasher
cut-type injuries. without first removing the door _
Do not wash plastic items unless marked dishwasher safe  of the washing compartment or

or the equivalent. For plastic items not so marked, check the latch keeper to avoid child

the manufacturer’s recommendations. entrapment. ‘

Do not touch the heating element during or immediately

after use. Door latch
Do not operate your dishwasher unless all enclosure pan- keeper

els are properly in place.

Vi,
Sy A WARNING! WATER HEATER SAFETY
e P~ \\ Under certain conditions, hydrogen gas may be produced in a water heater that has not been used for two or more weeks.
HYDROGEN GAS IS EXPLOSIVE.
If the hot water has not been used for two or more weeks, prevent the possibility of damage or injury
by turning on all hot water faucets and allow them to run for several minutes. Do this before using any electrical

appliance connected to the hot water system. This simple procedure will allow any built-up hydrogen gas to es-
cape. Since the gas is flammable, do not smoke, use an open flame, or use the appliance during this process. ~ NEXT

49-55076-1 01-11 GE




Manuel d'utilisation

° SO 1000 senes Fonctionnement
‘ La Ve‘va lssel Ie i s Tableau de commande du lave-vaisselle

G5D1000-4000 Series Vous trouverez le numéro de votre modéle sur la paroi gauche de la cuve, tout juste g l'intérieur

HDA1000-3000 Series de la porte. Dans le présent manuel, les caractéristiques et leur apparence peuvent étre différentes

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTE VEUILLEZ LIRE TOUTES LES CONSIGNES AVANT D‘UTILISER de celles de votre modele.
L'’APPAREIL - CONSERVEZ CES DIRECTIVES O Utilisation du détergent G,0,0fOpfié

N'UTILISEZ PAS DU DETERGENT LIQUIDE
POUR
LE LAVAGE DE LA VAISSELLE A LA MAIN

Site Web appareils électroménagers GE

\Vous avez une question ou vous avez besoin d‘aide pour votre appareil électroménager? Contactez-
nous par Internet au site www.electromenagersge.ca 24 heures par jour, tous les jours de I'année.

lave-vaisselle. L'utilisation des détergents pour lave-vaisselle
automatiques Cascade® a été approuvée pour tous les
lave-vaisselle GE. Conservez votre détergent dans un endroit
frais et sec. Ne versez pas de détergent dans le distributeur
avant d'étre prét a mettre l'appareil en marche.

La quantité de détergent varie selon que votre eau est dure

ou douce. Sivotre eau est dure, vous devez utiliser une quantité
supplémentaire de détergent. Si votre eau est douce, vous avez
besoin d'une quantité moins grande de détergent.

Protégez votre vaisselle et votre lave-vaisselle en communi-
quant avec votre service des eaux pour connditre

le degré de dureté de votre eau. Une eau présentant une con-
centration de 12 grains ou plus est extrémement dure. Nous
recommandons l'utilisation d'un adoucisseur d'eau, sinon du
calcaire peut s‘accumuler & l'intérieur de I'électrovanne, ce qui
pourrait la bloguer en position ouverte

et provoquer une inondation. Une quantité excessive de déter-
gent dans une eau douce peut provoquer 'apparition d‘'une

www.electromenagersge.ca N‘utilisez qu‘un détergent spécialement congu pour les

Pour de plus amples renseignements sur le fonctionnement de votre lave-vaisselle, tapez
http://www.geappliances.com/service_and_support/literature. Vous trouverez le numéro de votre modeéle sur la paroi
gauche de la cuve, tout juste a l'intérieur de la porte.

A AVERTISSEMENT!

Pour votre sécurité, veuillez suivre les directives données dans le présent manuel afin de réduire au minimum les
risques d'incendie, d'explosion et de chocs électriques et prévenir tout dommage et blessure grave ou mortelle.

. INSTALLATION ET ENTRETIEN APPROPRIES

Ce lave-vaisselle doit étre correctement installé, en conformité avec les directives d‘installation fournies,
avant d'étre utilisé. Si vous n‘avez pas recgu les directives d'installation avec votre appareil, vous pouvez
vous les procurer en visitant notre site Web a I'‘adresse www.electromenagersge.ca.

REMARQUE : Si vous utilisez un détergent qui n'est pas
congu pour les lave-vaisselle, il se formera de la mousse
a l'intérieur de I'appareil. Pendant le fonctionnement,
cette mousse sortira par les évents de I'appareil et
s'écoulera sur le plancher de cuisine.

A\ AVERTISSEMENT!

Cet appareil doit étre relié a un systéme de cablage électrique
permanent en métal, mis

ala terre. Sinon, un fil de mise a la terre pour appareillage doit
8tre installé et raccordé a la borne ou au fil de mise & la terre de
I'appareil.

Un raccordement incorrect du fil de mise @ la terre peut
présenter un risque d‘électrocution. Consultez un électricien ou
un technicien qualifié si vous n'étes pas certain que 'appareil
est correctement mis d la terre.

Veuillez vous débarrasser de la fagon appropriée de vos vieux
électromeénagers et des matériaux d'emballage ou d'expédi-
tion.

Consignes de sécurité importante veuillez lire toutes les con-
signes avant d‘utiliser I'appareil - conservez ces directives

N'utilisez cet appareil que pour 'usage pour lequel il a été
congu, comme expliqué dans le présent manuel.

N'utilisez que des détergents en poudre, en liquide ou en
tablettes, ou des produits de ringage recommandés pour les
lave-vaisselle et gardez-les hors de portée des enfants. L'utilisa-
tion des détergents pour lave-vaisselle automatiques Cas-
cade®, Cascade® Complete, et les produits de rincage Cascade
Crystal Clear® est approuvée dans tous les lave-vaisselle GE.

Placez les articles coupants de maniére a ce qu'ils n‘'endomma-
gent pas le joint d'étanchéité de la porte.

Placez dans le panier a couverts les couteaux tranchants le
manche vers le haut afin de réduire les risques de coupures.

Ne lavez-pas les articles en plastique, @ moins qu‘ils portent la

Ne tentez pas de réparer ou de remplacer une piece quel-
conque de votre lave-vaisselle, @ moins que cela ne soit spéci-
figuement recommandé dans le présent manuel. Confiez
toutes les autres réparations a un technicien qualifié.

Pour réduire au minimum les risques d'électrocution,
débranchez I'appareil de sa source d'alimentation avant d'en
effectuer I'entretien.

Remarque: Le fait d‘arréter le lave-vaisselle ne coupe I'alimenta-
tion électrique de I'appareil. Nous vous recommandons de con-
fier la réparation de votre électroménager a un technicien
qualifié.

Lors du fonctionnement de votre lave-vaisselle, prenez
les précautions de base, notamment les suivantes :

Ne modifiez pas le fonctionnement des commandes.

N'utilisez pas le lave-vaisselle de fagon abusive,
et ne vous assoyez pas ou ne montez pas sur
la porte ou les paniers de 'appareil.

Ne laissez pas les enfants jouer a proximité du lave-vaisselle
lorsque vous ouvrez ou fermez la porte afin d‘éviter que leurs
petits doigts se coincent dans la porte.

N'entreposez pas ou n'utilisez pas de produits combustibles,
d‘essence ou autres vapeurs ou liquides inflammables & prox-
imité de votre lave-vaisselle ou de tout autre électroménager.

Ne laissez pas les enfants jouer avec le lave-vaisselle, ou a lin-
térieur de celui-ci ou de tout autre électroménager mis aux re-
buts.

Ne jetez pas un lave-vaisselle sans d‘abord enlever la porte ou
la gache de la porte de I'appareil pour éviter d'emprisonner

pellicule blanche permanente appelée attaque chimique sur les

Verres. Ne bloquez pas la tour de
lavage ou ne placez pas
des articles de grande di-
mension G proximité.
Assurez-vous qu‘aucun
Nombre . _ article ne tombe dans
de grains Godets a remplir le panier et empéche le
Moins de 4 Remplissez le godet principal au 1/3 bras gicleur de tourner.
Entre 4et8 | Remplissez le godet principal aux 2/3 De plus, assurez-vous
Entre8et 12 Remplissez complétement qu'aucune partie dunar-
le godet principal ticle, par exemple la
, — poignée d'un ustensile
Plus de 12 Remphsstelz le gdociet prmtapol de cuisson, ne dépasse
et le godet ouver du fond du panier. Cela

pourrait bloquer le bras
gicleur et atténuer I'effi-
cacité du lavage.

Utilisation du produit de rincage Cascade Crystal Clear®

Le produit de rincage Cascade Crystal Clear® enléve les taches et empéche la formation d'une pellicule sur la vaisselle,
les verres, les couverts, les ustensiles de cuisson et le plastique.

Remplissage du distributeur

Remplissez le distributeur de produit de rincage jusqu'a ce que le produit atteigne la partie
inférieure de la lévre a l'intérieur de I'ouverture. Remettez en place le capuchon.

Pour vérifier si vous devez ajouter du produit de ringage, enlevez le capuchon
et regardez a l'intérieur du distributeur.

Lorsque le distributeur est plein, la quantité de produit devrait durer environ un mois.
Sivous renversez du produit de rincage, essuyez-le.

mention «Lavable au lave-vaisselle» ou I'équivalent. Dans le des enfants.
cas des articles en plastique qui ne portent pas cette mention,

reportez-vous aux recommandations du fabricant.

Ne touchez pas a I'élément chauffant pendant ou immédiate-
ment apres le fonctionnement de I'appareil.

Ne faite pas fonctionner le lave-vaisselle si tous les panneaux
de la carrosserie nont pas été correctement réinstallés. Gache de la porte

\\‘('7"< A AVERTISSEMENT!  SECURITE DU CHAUFFE-EAU
“oN\

Dans certaines conditions, il peut se former de I'hydrogeéne dans un chauffe-eau qui n'a pas été utilisé pendant deux semaines ou plus.
L'HYDROGENE EST UN GAZ EXPLOSIF.

Sivous n‘avez pas utilisé votre chauffe-eau pendant deux semaines ou plus, ouvrez tous les robinets d'eau chaude et laissez couler I'eau
pendant plusieurs minutes afin de réduire les risques de dommages matériels ou de blessures. Prenez cette précaution avant méme
dutiliser un électroménager raccordé au chauffe-eau pour éliminer I'hydrogene qui pourrait s'y étre accumulé. Puisqu'il s‘agit d'un gaz
inflammable, ne fumez pas ou n'utilisez pas une flamme nue ou un électroménager au cours de ce processus.
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Fonctionnement

Réglage des commandes

0 Programmes

Sur certains modeles, un voyant s'allume au-dessus de la touche sélectionnée pour indiquer le PROGRAMME choisi.

Garantie GE sur les lave-vaisselle.

POTS & PANS (casseroles)/ Ce programme est congu pour la vaisselle ou les ustensiles de cuisson trés sales, sur lesquels des aliments sont séchés ou cuits. Vous pouvez
HEAVY WASH  laver en toute sécurité la vaisselle de tous les jours & ce programme. Ce programme ne délogera pas les aliments brdlés.
(saleté importante)
(sur certains modeles)

Toutes les réparations sous garantie seront effectuées par
nos centres de réparation ou nos réparateurs autorisés. Ap-
pelez le 1.800.561.3344. \leuillez fournir le numéro

de série et le numéro de modele lorsque vous appelez
pour obtenir le service.

Agrafez le recu d'achat ici.
Pour obtenir le service sous
garantie, vous devrez fournir
la preuve de l'achat original.

NORMAL/NORMAL WASH Ce programme est congu pour laver la vaisselle de tous les jours, les verres et les ustensiles de cuisson
(saleté normale)  moyennement sales. REMARQUE : Plusieurs articles peuvent étre moins sales que la normale. En
choisissant un autre programme que NORMAL WASH, vous pourrez économiser de |'eau et de I'énergie.

SHORT WASH lavage court Ce programme est concu pour laver la vaisselle de tous les jours moyennement sale, sur laquelle la'saleté saleté n'a pas séché,
(sur certains modeles) par exemple un chargement comprenant surtout des verres.

Pour une période de: GE remplacera :

WATER SAVER  Pour la vaisselle peu sale.
(économiseur d‘eau)/ Unan

LIGHT WASH a partir de la date

(saleté légére) \ o
(sur certains modeles) d'achat initial

Toute piece du lave-vaisselle qui se casse a cause d'un vice de matériau ou de main-d'oeuvre.
Au cours de cette année de garantie limitée, GE fournira, gratuitement, toute la main-d'oeuvre
et le service a la maison nécessaires pour remplacer la piece défectueuse.

RINSE ONLY  Pour rincer les charges partielles que vous désirez laver plus tard. N'utilisez pas de détergent avec ce programme.
(rincage seulement)

Ce qui n'est pas couvert :

DRYING (séchage)/  Pour réchauffer la vaisselle propre et les assiettes de service. Ce programme est d‘une durée d‘environ 30 minutes.
PLATE WARMER
(chauffe-assiettes)

Tout déplacement de service chez vous pour vous ap-
prendre a utiliser votre lave-vaisselle.

Tout remplacement des fusibles de la maison ou tout
rebranchement des disjoncteurs.

HOT PREWASH  Réchauffe I'eau de lavage afin quelle soit a la température appropriée.
(lavage préliminaire a
I'eau chaude)/

HOT START . Py

(lavage initial a I'eau Endommagement du produit ou la défaillance du pro-

chaude) duit si elle est malmené, mal utilisé, modifié, utilisé
pour les autres que le but recherché, ou utilisé com-
mercialement

Toute mauvaise installation. Tout dommage occasionné par un accident, un incendie,

une inondation ou un acte de Dieu.

Tout dommage subi apres la livraison.

CHINA CRYSTAL  Pour laver les articles en cristal et en porcelaine légérement sales.
(cristal et porcelaine)
(sur certains modeéles)

9 Options

Sur certains modeles, un voyant s‘allume au-dessus de la touche sélectionnée pour indiquer I'OPTION choisie.

Le service s'il est impossible d’avoir accés au produit pour
ce faire.

Toute panne du produit s'il a été malmené, mal usé

ou utilisé a une autre fin que celle prévue ou utilisé com-

mercialement.

HI TEMP RINSE  Allume I'élément chauffant lors du rincage final afin de prévenir la formation de taches sur la vaisselle.
(ringcage a haute  Cette option peut étre en fonction ou hors fonction pendant le programme de lavage.
température)
(sur certains modeéles)

HI TEMP WASH  Allume I'élément chauffant pour augmenter la température de I'eau lors du lavage préliminaire et des
(lavage a température  programmes de lavage principaux. Cette option est recommandée lorsque la vaisselle est trés sale.
élevée)  Cette option peut étre en fonction ou hors fonction pendant le programme de lavage.

EXCLUSION DE GARANTIES IMPLICITES - Votre seul et unique recours est la réparation du produit selon
les dispositions de cette Garantie limitée. Toutes les garanties implicites, incluant les garanties de com-
mercialité et d'‘adéquation a un usage spécifique, sont limitées a une année ou a la période la plus
courte autorisée par la législation.

HEATED DRY OFF  Eteint I'élément chauffant lors du séchage. La vaisselle séche naturellement & I‘air pour économiser
(séchage sans chaleur)  de I‘énergie. Ouvrez la porte du lave-vaisselle pour accélérer le séchage.

HEATED DRY ON  Allume I'élément chauffant pour accélérer le séchage. Ce programme allonge la durée du programme
(séchage avec chaleur)  de lavage de 30 minutes. N'utilisez PAS cette option avec le programme RINSE ONLY.

Cette garantie est valable pour le premier propriétaire et tout autre propriétaire du produit s'il acheté au Canada pour utilisation do-
mestique au Canada. Le service a domicile sous garantie sera fourni la ot il est disponible et dans les régions que Mabe considére
que l'offre de service est raisonnable.

LOCK (verrouillage)  Lorsque vous appuyez deux fois en moins de trois secondes sur la touche LOCK, toutes les touches deviennent
(sur les modeles  inopérantes. Vous pouvez verrouiller les commandes afin d'empécher toute sélection. Vous pouvez également
électroniques  les verrouiller aprés avoir mis en marche le lave-vaisselle ou sélectionner le programme MISE EN MARCHE DIFFEREE
seulement)  afin que le programme ne soit pas interrompu.

Lorsque cette option est réglée, les enfants ne peuvent pas mettre en marche accidentellement
le lave-vaisselle en appuyant sur les touches.

LE GARANT N'EST PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES CONSECUTIFS.

Pour déverrouiller les commandes du lave-vaisselle, appuyez deux fois en moins de trois secondes sur la touche
LOCK. Le voyant au-dessus de la touche LOCK s'éteint.

Garant : MABE CANADA INC.

DELAY HOURS  Cette option vous permet de retarder d'un maximum de huit heures le début d'un programme de lavage.
(heures d‘attente)
(sur certains modeéles)

RESET (réinitialisation)  Appuyez sur la touche RESET pour annuler des options.
(sur les modéles dotés
d‘un sélecteur rotatif)

START/RESET  Appuyez une fois sur la touche START/RESET pour mettre en marche le lave-vaisselle. Appuyez une
(marche/réinitialisation)  deuxieme fois sur cette touche pour vidanger l'appareil et ensuite éteindre le lave-vaisselle. N‘appuyez
(sur les modéles  pas plus d'une fois sur la touche START/RESET, @ moins que vous vouliez arréter le programme en cours.
électroniques)

9 Fonctionnement

MODE‘LES Placez la vaisselle dans I'appareil. Versez le détergent dans le distributeur et fermez le couvercle. Fermez et verrouillez la porte.
ELECTRONIQUES Choisissez les options désirées. Choisissez le programme de lavage désiré. Appuyez sur START.
MODELES Placez la vaisselle dans I'appareil. Versez le détergent dans le distributeur et fermez le couvercle.

ELECTROMECANIQUES  Choisissez les options désirées, s'il y a lieu. Tournez le bouton du programmateur au programme de lavage désiré. 3 4
Fermez et verrouillez la porte.



